
Referat af generalforsamling i Havklit Grundejerforening, skærtorsdag 14. april 
2022 på Holmsland Idræts og Kulturcenter. 
 
Efter morgenkaffe kl. 09.00 begyndte generalforsamlingen kl. 09.40. 
 
 
Formanden bød velkommen og glædede sig over, at vi igen kan holde generalforsamling i påsken som vores 
vedtægter foreskriver. Bestyrelsen blev præsenteret og succesen fra sidste gang bliver gentaget: der er øl og 
vand efter generalforsamlingen! 
 

1. Valg af dirigent. 
Bestyrelsen foreslog Henrik Kristiansen, som blev enstemmigt valgt. 
Henrik konkluderede at generalforsamlingen er indvarslet rettidigt, mail er udsendt 16/3-22 og 
en snes medlemmer har samme dag fået indkaldelsen i postkassen. 
 
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år. 
Jørgen aflagde beretning. 
Beretningen blev lagt på hjemmesiden i begyndelsen af marts og kan læses dér. 
Der var ingen kommentarer til beretningen. 
  
3. Aflæggelse af det reviderede regnskab. 
Anne fremlagde regnskabet, der blev godkendt. 
 
Bestyrelsen foreslog en kontingentforhøjelse fra 500,- til 700,- kr. årligt med virkning fra næste 
år. Det vil primært blive brugt til forbedret vedligeholdelse af vejene og en forøget likviditet. 
Forhøjelsen blev godkendt. 
 
4. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen, jvf. §. 5: 
På valg til bestyrelsen var: 
Anne Lauth - er villig til genvalg. 
Niels Kjeldtoft - ønsker ikke genvalg.               

                      Anne Lauth blev genvalgt 
                      Til nyt bestyrelsesmedlem foreslås: 
                      Claus Damgaard, Havklitvej 40, der hidtil har været suppleant 

Claus blev valgt 
Suppleanter: 
Iver Poulsen, Havklitvej 145, er ikke på valg i år. 
Yderligere en suppleant ønskes indvalgt. 

       Niels Kjeldtoft ville gerne afløses, så der kunne blive valgt en ny og måske yngre. 
       Efter lidt gruppepres, blev Peter Nielsen, Havklitvej 28, valgt som suppleant. 

 
Formanden takkede Niels for et mangeårigt og stort arbejde for foreningen. Niels kom i   

       bestyrelsen i 2012 og var før da i flere år revisor i foreningen. 
 

5. Valg af revisor: 
A. C. Vejgaard blev genvalgt sidste år – er ikke på valg i år. 
Kresten Toft blev sidste år valgt som revisorsuppleant – er ikke på valg i år.  
       forts 
 



6. Forslag fra medlemmer 
Ingen forslag modtaget. 
 
7. Eventuelt 
Stikveje på Milevej bliver ikke slæbt, modsat stikvejene på øvrige veje.  
Bestyrelsen tager sagen op. 
 
Der kom et forslag om at asfaltere Havklitvej, hvis Lyngvejskvarteret bliver koblet på vore veje. 
For det første vil det måske medføre højere hastighed ligesom grundejerforeningen i så fald skal 
overtage vedligeholdelse af vejen.  
Kan overvejes senere - vores første prioritet er, som nævnt under beretningen, at Lyngvejene 
ikke bliver koblet på os. 
 
Der var en forespørgsel på, hvordan man kommer af med vandet fra et vildmarksbad. 
 
Der opstår huller på Havlitvej (Vestkystruten), men det er kommunen der vedligeholder denne. 
Der var ønske om, at der igen blev lagt bunker af grus ud, som man selv kan bruge af. 
 
Der blev spurgt ind til kloakering, der er startet nordpå og er kommet til Søndervig.  
Iflg. tidsplanen, som går til 2027, er Havklit Grundejerforening ikke med, så det bliver først efter 
2027. 
 
Anette tog afslutningsvis ordet og sagde, at det blev svært at overtage efter Per og Jørgen, som 
har været meget dedikerede. Hun vil stadig støtte sig til Jørgen, som heldigvis fortsætter det 
kommende år. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og afsluttede generalforsamlingen ca. kl. 11.00. 

 
 

 
 
 


